

## «СПАРТАК» И ЕГО СОПЕРНИКИ - ЗА 2 ДНЯ ДО 5-го ТУРА ЛИГИ ЧЕМПИОНОВ

### «СПАРТАК» ГРОМИТ СБОРНУЮ ЮГА РОССИИ ПРИ +20°

### «ШТУРМ» УТЕПЛЯЕТСЯ НА СЛУЧАЙ -20° В МОСКВЕ

### «РЕАЛ» ТЕРЯЕТ 8 ОЧКОВ В ПОСЛЕДНИХ ТРЕХ МАТЧАХ

### «ИНТЕР» БЕЗ РОНАЛДО ПРОИГРЫВАЕТ «ФИОРЕНТИНЕ»



Суббота. Кудепста. Сборная Краснодарского края - «Спартак» - 1:5. В атаке автор пятого гола бразилец РОБСОН.

## ПУСТЬ НЕУДАЧНИК СКАЧЕТ!

Тимур БАРАЕВ, Александр Вильф (фото) из Сочи

После того как спартаковцы со счетом 5:1 разгромили сборную Краснодарского края (подробности - стр. 2), главный тренер Олег Романцев решил предоставить своим подопечным разгрузочный день. Тренировка, начавшаяся вчера в половине одиннадцатого утра, завершилась уже через час с небольшим. В «квадрате» играли только новички и запасные. Футболисты основного состава побегали, перепасовываясь, минут 15 перек поля, а потом, выстроившись вдоль линии штрафной площади, принялись лупить по воротам. Чтобы хоть как-то заинтересовать своих партнеров, голкипер московской Александр Филимонов предложил пари: если он пропустит, то выполнит 5 высоких прыжков с места, если отбивает - скачет незабывающий.

Надо сказать, что солнечный утренний настрой у спартаковцев было хорошее, и вскоре ставка в споре между голкипером и полевыми игроками возросла до 30 прыжков. Чаще других скакал правый полузащитник Василий Баранов, который решил осложнить задачу и в отличие от партнеров наносил удары

не с линии штрафной, а метров с 30 - 35.

Партнеры и доктор команды Юрий Васильков то и дело интересовались, не устал ли Баранов упражняться в меткости с дальних дистанций. Василий стойчески сносил шутки в собственный адрес и продолжал наносить удары то левой, то правой ногой.

Вечером спартаковцы были представлены самим себе. Кто-то отправился в город, другие - на побережье полюбоваться черноморским закатом, некоторые предпочли конную прогулку в близлежащий заповедник.

Благодушное настроение не испортило даже сообщение о том, что подъем сегодня назначен на 7.20 утра, а после скорого завтрака в 7.40 они уже должны отбыть на тренировку, сразу же после которой автобус доставит их в аэропорт, откуда ровно в 11.00 клубный авиалайнер возьмет курс на подмосковный аэропорт Внуково.

Сообщения о том, что в Москве стоят морозы, особой радости 6-кратным чемпионом России, естественно, не доставляют, но никакие морозы не в состоянии остудить их желание как можно скорее оказаться дома. Ибо, как известно, в гостях хорошо, но дома лучше.

## ПОМОГУТ ЛИ «ШТУРМУ» ДАННЫЕ, СОБРАННЫЕ «ШПИОНОМ»?

После шестимесячного перерыва, вызванного травмой мениска, Гилберт Прилазник готовится вернуться на международную арену. «Морозы в Москве», говорит он, - меня не страшат. Конечно, в такой обстановке шансы в очередной раз повредить левую ногу возрастают, однако надеюсь, что специальный бандаж все же не допустит бедня. Игрок сборной Австрии вспоминает, что и во время недавнего домашнего матча с «Пиролом» (2:0), где ему удалось забить первый гол, поле из-за выпавшего снега также было не в идеальном состоянии. Тем не менее все обошлось.

Как сейчас выясняется, в сентябре, когда определились соперники «Штурма» в Лиге чемпионов, именно Прилазник, находившийся в то время на больничном, был послан на разведку в Москву. «Шпион» побывал на одном из матчей «Спартак» и был свидетелем восьми мячей, которые чемпион России забил в ворота «Томени».

Врач «Штурма» Петер Васлер, у которого в этом сезоне забавы как никогда много, заявил, что после матча с «Пиролом» на длительное время из строя выбыл Маркус Шопп. Дала о себе знать старая травма, полученная им во время празднования чемпионского титула. Тогда, в мае, игрок умудрился вылезти из открытого автомобиля во время торжественного проезда команды по городу. Доктор также сообщил, что травмированы Райнмайр, Нгуйжоль, Минаваид, Нойкирхнер и Бардель. Если хотя бы одного из этой груп-

пы можно будет к среде поставить на ноги, доктор будет считать свою задачу выполненной.

Ранко Попович предложил президенту клуба Ханнесу Картнику пари: если «Штурм» вновь станет чемпионом Австрии, Картник должен дать югославу 20 тысяч шиллингов; если же «Штурм» проигрывает титул, Попович вынужден будет стать беднее на 10 тысяч. Президент клуба, как стало известно, вызов принял.

Главный тренер «Штурма» Ивица Осим заявил: «В Лиге чемпионов мой ребята многому научились у своих именитых соперников Минтовича и Рауля. Например, в матче с «Пиролом» я обнаружил у своих воспитанников новые черты. Они стали более терпеливыми и дисциплинированными.

В Москву собирается и новичок команды Виктор Берко. «Играть я не имею права», - пояснил он, - «однако судьям-судьям принял предложение поехать вместе с командой, а то в Праге из-за языкового барьера мне приходится скучать». Молдавский легионер убежден, что «Штурму» не одолеть «Спартак». Его поразили тренировки чемпиона Австрии, во время которых никто себе не утрудяет. Впрочем, это не помешало самому Берко получить недавно травму голеностопа при столкновении с одним из темнокожих игроков команды. «В понедельник мы собираемся на тренировку в последний раз перед поездкой в 15.30», - сообщил Виктор. Ребята сильно переживают, что им предстоит играть в мороз. Впрочем, и в Праге сейчас достаточно холодно.

Борис ТОСУЯН

## ОБОРОНА «РЕАЛА» НАПОМИНАЛА ПРОХОДНОЙ ДВОР



Суббота. Валенсия. «Валенсия» - «Реал» - 3:1. Лучший в составе мадридцев Кларенс ЗЕЕДОРФ (справа) против МЕНДЬЕТЫ.

Потерпев в минувшую субботу второе поражение подряд в чемпионате Испании (1:3 в матче с «Валенсией»), мадридский «Реал» окончательно испортил настроение своим болельщикам перед предстоящим в среду принципиальным поединком с миланским «Интером» в Лиге чемпионов. Причем дело даже не в самом факте новой неудачи, а в том, что оборона «Королевского клуба» временами напоминала проходной двор, сообщает Владимир КОНСТАНТИНОВ.

Очевидно, что Фернандо Санс и Роберто Roxас, заменившие в игре с «Валенсией» травмированных Фернандо Йерро и Кристиана Пануччи, не могли добавить уверенности и без того не всегда надежной линии обороны «Реала», а тут еще и бразилец Роберто Карлос стал допускать одну позиционную ошибку за другой. Это, кстати, и привело к первому голу хозяев поля.

На послематчевой пресс-конференции главный тренер «Реала» Луис Хиддинк признал, что основными причинами поражения в Валенсии стали узависимость обороны и неспособность играть на высоких скоростях. В то же время реаловский наставник призвал подопечных «быстрее забить о неудаче, потому что до матча с «Интером» остались считанные дни».

Вратарь «Валенсии» Канисарес, в свою очередь, сказал, что его команда противопоставила ярким индивидуальностям «Реала» единство и боевой командный дух, который в конечном счете и стал определяющим для достижения победы.

Столичные футболисты были настолько расстроены поражением, что дружно отказались от общения с прессой. Даже Предраг Митович, раньше выступавший за «Валенсию», покинул стадион, не проронив ни слова. Местная публика, правда, посетила, что после невыразительной игры югославу действительно лучше было не открывать рот.

## БАТИСТУТА В МАТЧЕ С «ИНТЕРОМ» ЗАБИВАЕТ СВОЙ ОДИННАДЦАТЫЙ ГОЛ



Вчера, Флоренция. «Фиорентина» - «Интер» - 3:1. Габриэль БАТИСТУТА празднует свой гол в ворота гостей.

**ФИОРЕНТИНА - ИНТЕР - 3:1 (1:1)**  
 Голы: Джоркаефф, 2 - с пенальти (0:1); Падалино, 4 (1:1); Батистута, 15 (2:1); Хайрих, 78 (3:1).

«Фиорентина» (Флоренция): Тольдо, Падалино, Фальконе, Ржепка, Торричелли, Хайрих, Койс, Аморозо, Эдмундо, Батистута, Оливейра.

«Интер» (Милан): Пальока, Бергом, Галанте, Уст, Симоне, К. Дзанетти, Вентур, Паулу Соуза, Р.Баджо (Рекоба, 68), Джоркаефф, Саморано.

Наказания: Уст, Фальконе, Ржепка, Эдмундо (предупреждения).

Судья: Родомонти.

22 ноября. Флоренция. Стадион «Артемио Франки». 44781 зритель.

Вслед за мадридским «Реалом» и с тем же счетом в очередном туре национального чемпионата вчера вечером потерпел поражение и другой соперник «Спартак». В отсутствие травмированных Роналдо и Венголы тренер Луиджи Симони отправил на поле Роберто Баджо, который быстро заработал пенальти, оставив Тольдо уложить себя на газон. Джоркаефф реализовал третий 11-метровый за два матча. Но все надежды миланцев на положительный исход так хорошо начавшейся встречи были развеяны на протяжении четверти часа. После поданного «Фиорентиной» углового мяча заделался в штрафной Дзанетти попытался выбить его, но помешал сумасшедший ветер. Падалино оказался расторопнее всех и сильно пробил с близкого расстояния. А вскоре Батистута забил свой одиннадцатый мяч в десяти играх. Удар аргентинца со штрафного с 17 метров таил в себе угрозу, но гол не состоялся бы без участия «стенки»: кто-то из миланцев выскочил из нее. Однажды гости едва не сравняли счет, когда Джоркаефф увидел подлючившегося в атаку Бергом, а тот угодил в стойку. Флорентинцы отыграли контратаками, в одной из которых Эдмундо ворвался в штрафную, оттер корпусом Уста и прострелил во вратарскую. А там защитники прозевали Хайриха, сообщает корреспондент «СЭ» Георгий КУДИНОВ.

О других матчах 10-го тура чемпионата Италии - стр. 6, 16